
令和６年第１回港区議会定例会議事日程  

 

令和６年３月１３日 午後１時  

 

日程第 １ 会 議 録 署 名 議 員 の 指 名 

日程第 ２ 区長報告第  １号  専決処分について（北青山二丁目道路整備工事（歩道拡幅）

請負契約の変更） 

日程第 ３ 区長報告第  ２号  専決処分について（港区立赤羽小学校グラウンド整備及び

港区立赤羽幼稚園等新築工事請負契約の変更） 

日程第 ４ 区長報告第  ３号 専決処分について（港区立大平台みなと荘外壁等改修工事

請負契約の変更） 

日程第 ５ 区長報告第  ４号  専決処分について（（仮称）南青山二丁目公共施設新築工

事請負契約の変更） 

日程第 ６ 議 案 第  １号 港区個人番号の利用及び特定個人情報の提供に関する条

例の一部を改正する条例 

日程第 ７ 議 案 第  ２号 港区長等の損害賠償責任の一部免責に関する条例の一部

を改正する条例 

日程第 ８ 議 案 第  ３号 港区職員の特殊勤務手当に関する条例の一部を改正する

条例 

日程第 ９ 議 案 第 １６号 港区監査委員条例の一部を改正する条例 

日程第１０ 議 案 第 １８号 令和５年度港区一般会計補正予算（第１０号） 

日程第１１ 議 案 第 １９号 令和５年度港区国民健康保険事業会計補正予算（第２号） 

日程第１２ 議 案 第 ２０号 令和５年度港区後期高齢者医療会計補正予算（第１号） 

日程第１３ 議 案 第 ２５号 包括外部監査契約の締結について 

日程第１４ 請 願６第  １号 港区の米軍基地の存在について区の情報誌に掲載を求め

る請願 

日程第１５ 請 願６第  ２号 政党機関紙の庁舎内勧誘行為の実態調査を求める請願 

（以上 総務常任委員会審査報告） 

日程第１６  総務常任委員会からの中間報告について 

日程第１７  総務常任委員会の継続審査申出について 

日程第１８ 議 案 第  ９号 港区立認定こども園条例の一部を改正する条例 

日程第１９ 議 案 第 １０号 港区立児童発達支援センター条例等の一部を改正する条

例 

日程第２０ 議 案 第 １１号 港区児童福祉施設の設備及び運営に関する基準を定める

条例の一部を改正する条例 

日程第２１ 議 案 第 １２号 港区特定教育・保育施設及び特定地域型保育事業の運営に

関する基準を定める条例の一部を改正する条例 

日程第２２ 議 案 第 １３号 港区指定障害児通所支援の事業等の人員、設備及び運営に

関する基準等を定める条例及び港区指定障害児入所施設

の人員、設備及び運営に関する基準等を定める条例の一部

を改正する条例 

日程第２３ 議 案 第 １４号 港区介護保険条例の一部を改正する条例 

 

 



日程第２４ 議 案 第 １５号 港区介護保険における指定地域密着型サービス及び指定

地域密着型介護予防サービスに関する基準等を定める条

例の一部を改正する条例 

日程第２５ 議 案 第 ２６号 東京都後期高齢者医療広域連合規約の変更に関する協議

について 

日程第２６ 議 案 第 ２７号 児童相談所を設置する特別区における措置費共同経理課

の共同設置に関する規約の変更に係る協議について 

日程第２７ 議 案 第 ２９号 港区国民健康保険条例の一部を改正する条例 

日程第２８ 請 願６第  ３号 パンデミック協定締結及び国際保健規則改正に係る情報

開示と国会での審議を求める意見書の提出を求める請願 

日程第２９ 請 願６第  ４号 離婚前後の子供の権利を守るための意見書提出を求める

請願 

（以上 保健福祉常任委員会審査報告） 

日程第３０  保健福祉常任委員会からの中間報告について 

日程第３１  保健福祉常任委員会の継続審査申出について 

日程第３２ 議 案 第  ４号 港区街づくり推進事務手数料条例の一部を改正する条例 

日程第３３ 議 案 第  ５号 港区自転車等の放置防止及び自転車等駐車場の整備に関

する条例の一部を改正する条例 

日程第３４ 議 案 第  ６号 港区地区計画の区域内における建築物の制限に関する条

例の一部を改正する条例 

日程第３５ 議 案 第  ８号 港区営住宅条例の一部を改正する条例 

日程第３６ 請 願６第  ５号 白金２丁目旧服部邸をめぐる保存に関する請願 

（以上 建設常任委員会審査報告） 

日程第３７  建設常任委員会からの中間報告について 

日程第３８  建設常任委員会の継続審査申出について 

日程第３９ 議 案 第  ７号 港区民の生活環境を守る建築物の低炭素化の促進に関す

る条例の一部を改正する条例 

日程第４０ 議 案 第 ２８号 港区特別区税条例の一部を改正する条例 

（以上 区民文教常任委員会審査報告） 

日程第４１  区民文教常任委員会からの中間報告について 

日程第４２  区民文教常任委員会の継続審査申出について 

日程第４３  防災・危機管理等安全対策特別委員会からの中間報告につ

いて 

日程第４４  防災・危機管理等安全対策特別委員会の継続審査申出につ

いて 

日程第４５  こどもまんなか・少子化等対策特別委員会からの中間報告

について 

日程第４６  こどもまんなか・少子化等対策特別委員会の継続審査申出

について 

日程第４７ ＤＸ推進・行財政等対策特別委員会からの中間報告につい

て 

日程第４８  ＤＸ推進・行財政等対策特別委員会の継続審査申出につい

て 

日程第４９  交通等対策特別委員会からの中間報告について 

日程第５０  交通等対策特別委員会の継続審査申出について 



日程第５１  環境等対策特別委員会からの中間報告について 

日程第５２  環境等対策特別委員会の継続審査申出について 

日程第５３  海外修学旅行調査特別委員会からの中間報告について 

日程第５４  海外修学旅行調査特別委員会の継続審査申出について 

日程第５５ 議 案 第 ２１号 令和６年度港区一般会計予算 

日程第５６ 議 案 第 ２２号 令和６年度港区国民健康保険事業会計予算 

日程第５７ 議 案 第 ２３号 令和６年度港区後期高齢者医療会計予算 

日程第５８ 議 案 第 ２４号 令和６年度港区介護保険会計予算 

（以上 令和６年度予算特別委員会審査報告） 

日程第５９ 発 案６第  １号 羽田空港機能強化に係る新飛行ルートの固定化回避、安

全対策の強化を求める意見書 

日程第６０ 議 案 第 ３０号 港区教育委員会委員の任命の同意について（田谷 克裕君） 

日程第６１ 議 案 第 ３１号 人権擁護委員候補者の推薦について（藤本 健一君） 


